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             19  вересня 2015 року відділ культури і туризму Новоукраїнської районної державної адміністрації прийняв активну участь у ІV Центрально — Українському музейно — туристичному фестивалі.  Міста та райони області представили свій туристично – рекреаційний потенціал, зокрема досягнення у сфері "зеленого" туризму, взяли участь у конкурсах музеїв "Варто побачити де живе пам'ять", "Звитяга та патріотизм: зв'язок поколінь", у презентаціях туристичних маршрутів "Мандрівка рідним краєм" та заходів подієвого туризму "Завітайте на гостини".

  
      

             Новоукраїнщина презентувала Фурманівську сільську зелену садибу "Бджілка" за
підтримки господаря садиби Зайченка Василя Володимировича та його  родини. Також
підтримку надали сільський  голова, працівники культури села Фурманівка та відділ
культури і  туризму Новоукраїнської районної державної адміністрації. Садиба "Бджілка"
зайняла перше місце серед кращих зелених садиб Кіровоградщини і відзначена
сертифікатом  переможця  та дипломом. 

      

  

             Конкурси "Варто побачити де живе пам'ять", "Звитяга та патріотизм: зв'язок
поколінь" краєзнавчим музеєм Новоукраїнського району та музеєм Трудової Слави
району  були представлені фотовиставками "Новоукраїнці 245.Віхи історії ", "Покликаний
часом" ( до сторіччя з дня народження О.В. Гіталова), "Борімося - поборемо", "Звитяга та
жертовність", "Новоукраїнці з Вами". 

  

             У конкурсі  "Мандрівка рідним краєм" Новоукраїнщина презентувала маршрут
"Золотими стежками Ексампею", як захід подієвого туризму "Завітайте  на гостини"
краєзнавчий музей району показав фотовиставку  вже традиційного заходу, що
сподобався багатьом новоукраїнцям  -  "Європейська ніч музеїв".
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             Експозиції Новоукраїнщини прикрасили роботи майстрів декоративно -
ужиткового мистецтва: вишивка Цимбалюка І.К.(с. Новоєгорівка), Чайковської В.І. (м.
Новоукраїнка) та запашний коровай, виготовлений технологом ПП "Степ – Н" (керівник
Арсірій Галина Петрівна) Фулгою Галиною Іванівною. Свої роботи та  майстер — клас з
декоративного мистецтва  презентувала майстриня  Семенова С.О.  Новоукраїнці були
відзначені дипломами, активно спілкувалися з колегами з інших міст і районів та
жителями обласного центру, зацікавлених вивченням історії та природи нашого краю.

  

             Висловлюємо щиру вдячність  керівнику ПП "Степ – Н" Арсірій Галині Петрівні та 
технологу Фулзі Галині Іванівні,  всім,    хто сприяв у підготовці та організації виїзду на
фестиваль, за допомогу у презентації району. 

  

             ІV Центрально-Український  музейно-туристичний  фестиваль – черговий крок у
напрямі розвитку туристичної галузі в області та районі, можливості якої ще далеко не
використані, особливо у сфері  "зеленого" туризму. 
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Директор краєзнавчого музею району                              Гаращенко М.О.

  

  

  

Методист з музейної

  

справи відділу  культури

  

і туризму Новоукраїнської РДА                                          Сергієнко О.І.
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